
Затверджено
розпорядження Начальника СВА
від 06 травня 2024 року М.135 ОД

Назва Програми Програма (підтримки (волонтерської (діяльності в
Музиківській територіальній громаді на 2024 -- 2027
роки

Мета Програми Створення сприятливих умов для розвитку
волонтерської (діяльності в територіальній
громаді.

Підстави для розробки
Програми

Конституція України, ЗакониУкраїни "Про місцеве.
самоврядування в Україні", "Про волонтерську
діяльність", Про благодійну діяльність та благодійні.
організації". Бюджетний кодекс України,
Національна стратегія сприяння розвитку
громадянського суспільства в Україні на 2021 2026
роки, затвердженої Указом Президента України
3487/2021, Державна цільова соціальна програма
«Молодь України»на 2021 -2025 роки, затверджена
постановою КМУвід 02.06.2021 Ме579.

Головний розробник
Програми

Музиківська сільська рада

Відповідальний за виконання
програмних заходів

Музиківська сільська рада, Музиківська.
сільська військова адміністрація.

Основні завдання Програми Забезпечення сприятливих умовдля розвитку
волонтерства, підвищення рівня самоорганізації
жителів у територіальній громадідля участі у
волонтерській діяльності.

Період реалізації Програми 2024 - 2027 рік
Основні джерела
фінансування
заходів Програми

Коштимісцевого бюджету, передбаченіна
відповіднийрік. а також інші джерела. які не
суперечать діючому законодавству.



ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Необхідність сприяння розвитку волонтерства.

В Україні відбувся потужний сплеск волонтерського руху після анексії

російською федерацією територій Українита воєнноїагресії в 2014 році. Другий
етап бурхливого розвитку волонтерства розпочався внаслідок повномасштабної
війни російськоїфедерації проти держави Україниу 2022 році. Волонтеринарівні
з іншими державними інституціями та органами місцевого самоврядування
активно підтримують Збройні сили України, підрозділи сил територіальної
оборона, організовують роботу щодо соціального захисту громадян у населених
пунктах надаючи гуманітарну та медичну допомогу, працюють у напрямку
адаптації тимчасово переміщених осіб.

Українське (суспільство відпрацювало (механізм надання оперативної
допомоги тим, хто цього потребує. Маючи волонтерський досвід та непереборне
бажання підтримувати свою армію, захищати країну та землю, українціта українки
швидко залучають внутрішніта зовнішні ресурси для закриттянайрізноманітніших
запитів в громадах.

Враховуючи впровадженняв Україні європейських практик взаємодії держави
та громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, є
необхідним надати матеріально-технічну, організаційну підтримку інститутам
тромадянського суспільства. діяльність котрих направлена соціальний захист
населення шляхом затвердження в громадах програми сприяння розвитку
волонтерства.

Програмапідтримки волонтерськоїдіяльності дозволить утвердить потужний
розвиток волонтерствата зробитийого постійним діючим рухом,а також підтримати
зусилля активістів в цих напрямках.

Активне становлення та розвиток волонтерської діяльності в територіальній
громаді дозволяє ефективно розв'язувати найкритичніші проблем и місцевого та
національного рівня в короткі терміни.
Цільова програма зі сприяння розвитку волонтерства спрямована на

посилення волонтерськоїдіяльності за такими напрямами:
-|надання волонтерської допомоги з метою підтримки малозабезпечених,
безробітних, багатодітних, бездомних, безпритульних, осіб, що потребують соціальної
реабілітації;
-|здійснення догляду за хворими, особами з інвалідністю, одинокими, людьми
похилого віку та іншими особами, які через свої фізичні, матеріальні чи інші
особливості потребують підтримкита допомоги;
. надання допомоги громадянам,які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації
техногенного чи природного характеру, дії особливого періоду, правових режимів
надзвичайного чи воєнного стану, проведення антитерористичної операції, здійснення
заходів із забезпечення національноїбезпекиі оборони, відсічіі стримування збройної



агресії Російської Федерації, у результаті соціальних конфліктів, нещасних випадків, а
також жертвам кримінальних правопорушень, біженцям, внутрішньо переміщеним
особам;
- надання допомоги особам, які через свої фізичні або інші вади обмежені в
реалізації своїх прав і законних інтересів;
- проведення заходів, пов'язаних з охороною (навколишнього природного
середовища, збереженням культурної спадщини, історико-культурного середовища,
пам'яток історії та культури, місць поховання;
. сприяння проведенню заходів національного та міжнародного значення,
пов'язаних з організацією масових спортивних, культурних та інших видовищних і

громадських заходів;
. надання волонтерської допомоги дляліквідації наслідків надзвичайних ситуацій
техногенного або природного характеру;
. надання волонтерської допомоги Збройним силам України, іншим військовим
формуванням, правоохоронним органам, органам державної влади під час діособливого періоду, правових режимів надзвичайного чи воєнного стану, проведення
антитерористичної операції, здійсненнязаходів із забезпечення національноїбезпеки і
оборони, відсічіі стримування збройної агресії Російської Федерації;
- надання волонтерської допомоги за іншими напрямами, не забороненими
законодавством.

Органимісцевого самоврядування разом з активними жителями, організаціями та
установами, що залучаютьдо своєїдіяльності волонтерів здатні зробити значний внесок
у сталий розвиток територіальної громади та регіону. Громадські об'єднання таблагодійні організації є одним з індикаторів розуміння процесів, що відбуваютьсявгромаді, захисником інтересів та прагнень соціальнихгруп та окремих жителів громади.Наразі, серед жителів, посилюється розуміння важливої ролі волонтерськоїдіяльності з необхідністю створення моделі таких суспільних відносин, за яких
волонтери спільно між собою та разом з владою могло б працювати на покращенняжиття в громади, регіону та країни.

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯТА ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Основнимм завданнями реалізації Програмиє:
Забезпечення сприятливих умов для розвитку волонтерства, підвищення рівня

самоорганізації жителів в територіальній громаді для участі у волонтерській діяльності

Сприянняв інституційному розвитку організацій та. установу громаді, що залучають
до своєї діяльності волонтерів через проведення освітніх та інших заходів.

Популяризація, посилення участі членів громади у волонтерській діяльності тазабезпечення поінформованості громади через впровадження постійної інформаційно-
просвітницькоїкампанії.

Забезпечення системноїучастіорганізацій та установ,що залучають волонтерів доформуваннята розв'язання питань місцевого значення,а також посилення комунікаціїміж собою та з органами місцевого самоврядування, розвиток волонтерських мереж



ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення Програми здійснюється коштом бюджету територіальної
і громади. Передбачені у бюджеті територіальної громади на відповідний рік, і

визначається щороку, виходячи з реальних можливостей бюджету територіальної
громади. Додатковими джерелами фінансування Програмиє кошти, які були отримані
у вигляді фінансової татехнічноїдопомоги, міжнародних грантів, гуманітарноїта іншої
допомоги, яка не заборонена чинним законодавством України.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАММ.

Реалізація Програми дозволить:
1 Збільшити включення жителів у волонтерську діяльність та активізувати їхнє
залучення у суспільно значущій роботі для громади;
2.|Збільшитикількість організацій та установ, які залучають позабюджетні ресурси
та волонтерів для вирішення місцевих проблем;
3. Збільшити кількість благодійної і гуманітарної допомоги, яка надійшла в
територіальну громаду в рамках волонтерськоїдіяльності;
4. Збільшити кількість робіт і послуг які були надані безкоштовно для жителів
громади в рамках волонтерської допомоги.
5; Збільшитисоціальний капітал громади через самоорганізацію жителів, соціальну
активність та включенняв розвиток громади.

Начальниксільської
військової адміністрації І"ДГОРОДЕЦЬКИЙ


